



PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SOCIOLOGIA PARA O ENSINO MÉDIO PARA A FORMAÇÃO EM NÍVEL DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*

RETIFICAÇÃO - EDITAL FUP/UNB N° 001/2017

O coordenador do curso de Especialização em Sociologia para o Ensino Médio, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do EDITAL FUP/UNB n° 001/2017, nos itens a seguir

Onde se lê:

1. INSCRIÇÕES

1.3. Período de Inscrição

O período de inscrição será de 17 de julho de 2017 a 31 de julho de 2017, sendo:

- do período de 17/07 ao dia 31/07 – Inscrição
- dia 04/08 – Resultado Provisório
- dia 05/08 ao dia 06/08 – Recursos
- dia 14/08 Resultado final

Leia-se:

1. INSCRIÇÕES

1.3. Período de Inscrição

O período de inscrição será de 01 de agosto de 2017 a 10 de agosto de 2017, sendo:

- do período de 01/08 ao dia 10/08 – Inscrição
- **dia 29/08 – Resultado Provisório**
- **dia 30/08 ao dia 31/08 – Recursos**
- **dia 05/09 Resultado final**

Onde se lê:

3. HOMOLOGAÇÃO

Em nenhuma hipótese serão homologadas as inscrições enviadas com data posterior a 31 de julho de 2017. A inscrição do candidato será homologada após verificação pela Comissão de Seleção de que sua documentação está completa e obedece à orientação deste Edital. Em nenhuma hipótese será aceita documentação incompleta. A homologação dos candidatos aprovados no processo seletivo será publicada no *site* <https://www.ead.unb.br/chamada-pública>. O resultado final será



divulgado no dia 14 de agosto de 2017.

Leia-se:

3. HOMOLOGAÇÃO

Em nenhuma hipótese serão homologadas as inscrições enviadas com data posterior a 10 de agosto de 2017. A inscrição do candidato será homologada após verificação pela Comissão de Seleção de que sua documentação está completa e obedece à orientação deste Edital. Em nenhuma hipótese será aceita documentação incompleta. A homologação dos candidatos aprovados no processo seletivo será publicada no *site* [https://www.ead.unb.br/chamada-pública](https://www.ead.unb.br/chamada-publica). O resultado final será divulgado no dia **05 de setembro de 2017**.

Onde se lê:

6. DOS RECURSOS

6.1. Requerimentos de reconsideração e de recursos (estes últimos somente por vício de forma) serão acolhidos se interpostos nos dias 05/08/2017 a 06/08/2017, e deverão obrigatoriamente ser apresentados em formulário padrão denominado “Requerimento de Reconsideração ou Recurso em Processo Seletivo para Ingresso em Cursos de Pós-Graduação”, disponível na página eletrônica <https://www.ead.unb.br/chamada-publica>.

Leia-se:

6. DOS RECURSOS

6.1. Requerimentos de reconsideração e de recursos (estes últimos somente por vício de forma) serão acolhidos se interpostos nos dias **30/08/2017 a 31/08/2017**, e deverão obrigatoriamente ser apresentados em formulário padrão denominado “Requerimento de Reconsideração ou Recurso em Processo Seletivo para Ingresso em Cursos de Pós-Graduação”, disponível na página eletrônica <https://www.ead.unb.br/chamada-publica>.

Brasília - DF , 22 de agosto de 2017.

Profª. Drª. Tânia Cristina da Silva Cruz

Coordenadora do Curso de Especialização em Sociologia para o Ensino Médio



Faculdade UnB Planaltina/Universidade de Brasília